

广汽吉奥奥轩G5东营下线

将在4月19日上海车展上市,预计售价12-16万元

本报4月12日讯(见习记者 李金金) 12日,广汽吉奥汽车有限公司东营分公司在东营正式挂牌成立,同时宣布奥轩G5在东营基地正式下线。据悉,新车将于上海车展上市,预计售价12-16万元。4月12日,广汽吉奥汽车

有限公司东营分公司在东营经济技术开发区挂牌成立,揭牌仪式以“注入希望 共鉴辉煌”为主题,用黄河与渤海之水装瓶,浇灌冰雕容器,大屏幕中的大红绸瞬间滑落,广汽吉奥汽车有限公司东营分公司宣布成立。

此次活动的总负责人介绍,取黄河与渤海之水,寓意着广汽吉奥对东营分公司的期待与希望,也更加体现了企业所在地——东营市“黄蓝战略”的深远意义。同时,备受瞩目的广汽自主品牌首款中高端SUV车

型——奥轩G5,也在广汽吉奥东营分公司正式下线。据了解,奥轩G5是广汽吉奥成立后的首款车型,同时也是广汽吉奥实现战略转型的重点车型,定位为都市型SUV。广汽集团总经理、广汽吉奥董事长曾庆洪表示,奥

轩G5本身就是广汽吉奥坚持自主发展、自主创新的有力体现。广汽吉奥东营分公司成立及奥轩G5下线,标志着广汽吉奥进入了发展的新阶段。另据了解,奥轩G5将在4月19日上海车展媒体日上,正式公布价格上市发售。



开发区3条道路路灯开工安装

本报4月12日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 孔祥鹏) 12日,东营经济技术开发区辖区内府前街、登州路、康洋路路灯安装工程开始挖土施工,投资约200万元的道路照明改造建设工程开工,预计30天后完工。

12日,记者从东营开发区市政局了解到,府前街(东七路至东八路路段)、登州路(三角绿地至南一路路段)和康洋路(黄河路至府前街路段)路灯工程开始开工建设,道路全长约3200米,安装LED路灯138盏,预计总投资200万元。“其中康洋路路段为新安装路灯,先在这个路段的一侧安装路灯,待条件成熟后再安装另外一侧。府前街和登州路进行的是路灯的补充安装,将这两条路一部分未安装路灯的路段进行安装,届时将实现全路段路灯照明。”开发区市政局相关负责人介绍。

据了解,开发区3条道路路灯安装工程正在进行地基开挖,接下来将安装灯墩,铺设电缆,铺沙盖砖和回填,预计工程工期30天。府前街等三条道路路灯工程竣工后,将解决威玛石油机械、伟浩春天花园等几家企业周边道路的照明问题,为企业及周边居民提供便利。

一季度车辆购置税申报比去年下降

预计恢复期延至今年上半年

本报4月12日讯(见习记者 李金金) 12日,记者从东营市国税局车辆购置税服务大厅了解到,2011年一季度共受理新车车购税申报车辆13202辆,比去年同期下降4.2%;东营国税局车辆购置税服务大厅主任分析,这主要是受到车购税优惠税率取消的影响,预计恢复期将延至2011年上半年左右。

印主任介绍,随着物价上涨和国内成品油价格持续走高,近期内将或多或少地影响到居民购车欲望,随着经济形势的不断变换,居民汽车消费必将趋于理性,逐步由消费冲动转变为满足刚性需求,预计今后一个时期,汽车消费数量和消费结构将进入一个不温不火、相对稳定的时期。

挂失声明

东营国泰运输有限公司(鲁E26135/C507挂,证号370523701919/370523701920)丢失,特此声明。
广饶县中兴建筑工程有限公司安全许可证正本(编号:鲁JZ安许证字[2005]050002)丢失,特此声明。
东营区物华苑宾馆丢失营业执照副本(注册号为370502600129946)、税务登记证副本(证号为鲁地税东字372301197504180018E0号)、特种行业许可证(证号为鲁滨公特旅字第1175号)、卫生许可证副本(证号为东区公证卫字2006第E-00098号),特此声明。

光辉岁月——胜利油田发现50年专题报道



1966年,钻井3293队工人在交接班。他们用的泥浆筛布打了五口井都很好。



1966年,钻井3212队用工人设计施工打曹十三井,1750米时井斜半度。他们正在研究牙轮钻头的使用方法。

六次搬家 看油城巨变

本报通讯员 李秀君

“楼群错落绿树成行,碧草如茵鸟语花香,幼小的孩童嬉戏在广场,白发的老者对弈在绿荫旁……”多么美的一幅和谐图画呀,这就是我的家园——胜中社区东利小区。

然而,在1965年12月,我们21名十六七岁的姑娘刚到东营时,看到的却是白花花的盐碱地和稀稀落落的村庄。石油工人们基本都住在用苇箔加上里外抹泥的简易房里。我们有幸住在一间不足30平方米的砖瓦房里,没有床,就在地上挖下20多公分铺上原油隔潮,上面垫上土,土上再铺稻草,东营的春风沙很大,每天都能从床上抖下一层沙土来。虽然物质生活很艰苦,但我们与天斗,与地斗,创造了一个又一个奇迹。

1970年输油大队成立,我爱人连人带车调到输油。为了解决两地生活的不便,我也从采油调到东辛首站。单位从新盖的房子里给我们分了一间18平方米的砖瓦房,于是我从采

油搬到东辛首站生活区这个房子里,后来又从北面加工了一间6平方米的厨房,也就是人们常说的“串糖葫芦”。

我第三次搬家,是1982年采油五大队成立后盖的第一批楼房叫老60型,三间房一卫一厨,这次搬家结束了不管是严冬还是酷暑都得到户外如厕的日子,但也总算住上了楼房。

1988年我从住了18年的首站生活区搬到了集输公司驻地,那是新建的50型住宅楼,也是油田第一批花园式小区,这是我第四次搬家。

2000年,我搭上了房改的末班车,选中了东利小区现在这套70型住宅。11年来,东利小区一步一个台阶,建成了现在这个花园式的国家级文明小区。现在,小树长成了大树,花坛里花草繁茂,没有乱种乱栽的现象了,楼房路面清洁了,居民的道徳觉悟提高了。

如今的东利小区,清晨,广场上披着霞光晨练的人们

一招一式展示着小区人的风貌,傍晚,踩着夕阳散步遛弯的人们徜徉在花前月下,广场上歌声飞扬舞姿翩翩,宣传栏前聚集着读报的老人,路灯下,树荫里,牌友们沉浸在打牌的欢乐中。这就是我的小区,我的家园。

胜利油田发现五十年来,油田居住环境的翻天覆地的变化来形容是非常贴切的。抚今追昔是油田的发展给我们油城人带来了生活的极大提高。我六次搬家的经历也是在油田的同龄人的共同经历。它从一个侧面反映了油城人居住环境、居住条件的巨变。

“东利小区和谐家园,亲情互助文明自强,为小区建设,我们再创辉煌。”优美的旋律唱出了人们对小区的热爱,唱出了共创美好家园的决心和信心,我坚信,只要大家齐心协力,今年东利小区打造精品小区的目标一定会实现,我们的家园将更加美好!

一口被人们永远铭记的探井——罗5井

突发井喷

1973年9月21日夜幕降临时分,胜利油田河口指挥部32192钻井队在钻探时发生井喷。被重压在地下亿万年的气老虎从2700多米深处夹杂着大量泥砂原油呼啸着冲出直刺云天。井喷会带来天塌地陷使国家财产受到重大损失,极易引起漫天大火使人们的生命和财产受到严重威胁,井喷喷出的大量有毒气体带来的后果不堪想象……

舍生忘死

气笛长鸣,钻杆连敲,钻井队独有的报警信号声震夜空。为了避免电器火花引燃喷出的天然气,发电工在第一时间切断了电源。

全员参战

就在油井上的勇士们开始与井喷进行殊死战斗的同时,倒班

在宿舍里休息的人们不约而同地从各自的房间鱼贯而出。没有人动员,没有人号召。

胜利河口职工医院急诊室、手术室横七竖八躺满身着泥雕油塑盔甲的伤员,一般中毒苏醒过来的人都软绵无力,可这些被抢救者一苏醒过来力气大的惊人,几个人按都按不住。

天地聚焦的雕塑

人们在钻台上抢救三班司钻吴玉田的时候,发现他站在司钻操作台上,右手紧握刹把,如同一尊被天地聚焦的雕塑,牢牢凝固在自己坚守的一方阵地上,这一顶天地屹然不动的镜头也被人们牢牢定格镶嵌在内心深处,尽管罗5井抢险没有留下丁点音像资料。吴玉田用壮举把那首平日

里喜爱的歌曲《我为祖国献石油》演绎成“我为石油献生命”的壮歌。

就在发生井喷前两天,吴玉田请好了探亲假,他将回革命老区山东莒县老家照顾将要分娩的妻子,细心的他把准备好的红糖炼乳等营养品早早打进包裹行囊,这是他临行前上的最后一个班。吴玉田牺牲后的第三天,他的女儿出世了。

1974年11月12日,中共山东省委追认吴玉田为革命烈士。三十八年过去了,我迎着寒风伫立在罗5井这处我的工友们流汗流血甚至献出宝贵生命的地方,一张张鲜活的面容浮现在我的面前,不由得让人热泪盈眶。

罗5井

罗5井恢复正常生产。类似这样的小故事,在我们井组是常有的事。1974年10月我光荣的成为中国共产党党员。下面就是当年在日记中曾经写的一段话“假如我是一块砖,应该用在盖房子的哪个位置合适,只有瓦工师傅最知道。我更应该完成自己的使命,要能上能下,不为名,不为利,把自己的终身都献给党。”
今年是建党90周年又是胜利油田发现50周年,追忆往事难忘的经历,心中无比激动。虽然我已退休,在有生之年,身体条件允许的情况下,还会发挥余热,为建设胜利大本营做贡献。
(连家华)

积极投身农村建设,还清楚的记得1970年6月,我们知青小组到孤岛开荒种地,当时芦苇草一望无际,蚊子像小蜜蜂差不多,一不小心被它咬一口,就起一个大包,疼痛难忍。但看到我们辛勤开垦出来平整土地的成绩,心里也无比高兴!

1971年4月我荣幸被分配到胜利采油指挥部一大队采油四队“三八”女子井组(该井组于1970年成立,是胜利油田第一个“三八”女子井组),我当上了一名采油工,成为一名真正的石油工人。我们管理着10多口油井,有自喷井,还有抽油井。有一口自喷井作业后,生产不稳定,我和姐妹们48个多小时没有离开井场,直到这

口油井恢复正常生产。类似这样的小故事,在我们井组是常有的事。1974年10月我光荣的成为中国共产党党员。下面就是当年在日记中曾经写的一段话“假如我是一块砖,应该用在盖房子的哪个位置合适,只有瓦工师傅最知道。我更应该完成自己的使命,要能上能下,不为名,不为利,把自己的终身都献给党。”
今年是建党90周年又是胜利油田发现50周年,追忆往事难忘的经历,心中无比激动。虽然我已退休,在有生之年,身体条件允许的情况下,还会发挥余热,为建设胜利大本营做贡献。
(连家华)

追忆往事

我年到六旬,虽没直接参加油田大会战,但从小跟随我的父辈到过三个油田,亲眼目睹了父辈艰苦创业会战的情况。记得1966年3月,母亲带领我们姊妹俩随大庆来的家属大队到东营,看到的是盐碱地一块连一块。虽然生活条件艰苦,但比起在大庆油田生活过两年多的我们来说,已经是很满足了。
1969年1月19日,我们响应毛主席的“知识青年到农村去,接受贫下中农再教育”的号召,

湿疣病毒 HSV 病 毒

一次性彻底根治 顽固复发性

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得于证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要你有十分信心来治,我将百分百把握为您治愈。

银针排毒 333元

一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状增生,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的广泛好评,其特点不激光,不手术,无痛苦,标本兼治,安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺:中药拔毒,神效中药作用于湿疣疱疹病灶部位,60分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根枯萎、脱落,红点水泡消失可根除病毒致三推断全身血液病毒毒素的大致含量。

●B-合欧美进口高效生物制剂、醇滴血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶,阻断病灶于身体的联系,以达到彻底杀灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线:0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,倘有个别复发者一律免费治疗彻底;发信誓作保障,实行签约,无效退款
地址:东营市西城西四路836号,西四路与黄河路交叉路口往南200米路东。乘11、17、110、116、126、133、135、138、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(性病HSV病毒专科)
凭此挂号号、诊断、治疗费全免